



大会

Distr.
GENERALA/49/433/Corr.1
18 November 1994
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH第四十九届会议
议程项目117

联合国安哥拉核查团经费的筹措

秘书长的报告

更正1. 第44页,附件四,分项目5(e)

原文改为:

原定所需经费估计数在报告期间为每月15 000美元,平均每月支出为8 750美元,但需要增拨经费以支付全部支出,其中包括上一任务期间的未清偿债务20 000美元。

2. 第51、53和56页,附件五(a) 第51页

第1项(a)分段改为:

(a) 军事观察员

出差生活津贴	1 947.3	1 932.0	1 911.1	20.9
旅费	459.7	459.7	466.1	(6.4)
服装和装备津贴	13.2	13.2	12.5	0.7
小 计	2 420.2	2 404.9	2 389.7	15.2

94-45869 (c) 211194 211194 231194

(b) 第51页

第2项(a)分段改为:

(a) 民警

出差生活津贴	574.8	574.8	573.4	1.4
公务旅费	181.8	141.6	149.0	(7.4)
服装津贴	3.8	0.9	4.0	(0.2)
小 计	760.4	720.2	726.4	(6.2)

(c) 第53页

(一) 第6项(b)分段改为:

(b) 固定翼飞机

租赁/包机费	1 857.5	1 857.5	1 767.4	90.1
飞机燃料和润滑油	581.8	581.8	690.3	(108.5)
部署/撤离费	60.0	60.0	62.7	(2.7)
油漆/准备	-	-	5.0	(5.0)
责任保险	351.4	321.4	37.8	283.6
小 计	2 850.7	2 820.7	2 563.2	257.5

(二) 第8项最后一行改为:

第8项, 共计	542.0	527.0	841.9	(314.9)
---------	-------	-------	-------	---------

(d) 第56页

以下几行改为:

第1至19项, 共计	25 731.5	25 437.8	26 029.7	(591.9)
20. 工作人员薪金税收入	(1 261.4)	(1 212.5)	1 201.2	(11.3)
净额共计	24 470.0	24 225.2	24 828.5	(603.2)
资源, 共计	24 470.0	24 225.2	24 828.5	(603.2)

3. 第69页,附件七,第(五)分项

最后两行改为:

国际和当地工作人员的一般人事费(分别为1 865 700美元和82 500美元)
 详情见附件九。上文第一节第5段所列的危险工作地点津贴(674 900美元)
 也包括在内。

4. 第90页,附件八 (B)

原表改动如下:

职等	核准	1993年	1993年	1993年	1993年	1994年	1994年	1994年	1994年	1994年	1994年	1994年	1994年	1994年	平均
		9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	
P-3	3	2	2	2	2	3	3	3	3	3	3	4	4	...	3
国际共计	54	42	46	48	49	53	54	52	54	54	55	55	54	...	51
当地人员	75	73	73	75	75	77	78	73	76	79	78	77	78	...	76

5. 第94页,附件十

第3、4、6和7项改为:

3. 记作会员国摊款

1991年5月1日至12月31日	1 421.7	1 351.3
1993年3月1日至4月30日	1 518.4	1 632.4
1994年3月17日至5月31日	182.7	106.8
1994年6月1日至6月30日	1 082.5	1 082.5
贷记共计	4 205.3	4 173.0

4. 未支配余额(1-2-3)	(1 830.1)	(1 941.1)
	=====	=====
6. <u>到1994年8月31日未付摊款</u>		(23 973.1)

7. <u>预期业务赤字(4+5+6)</u>		(25 565.2)
		=====